
Δράση E-twinning του Πειραματικού Λυκείου 
Παν/μιου Πατρών. 

Το σχολικό έτος 2016-2017 το σχολείο μας ίδρυσε το έργο ‘Treasure 

Hunt: Discover the Maths and Geometry hidden in the corners of your 

city’.  Στο έργο αυτό συμμετείχαν σχολεία από την Κύπρο, την Ιταλία και 

την Πορτογαλία.  Οι μαθητές της ‘Β τάξης του σχολείου μας ήρθαν σε 

επαφή και συνεργάστηκαν με συνομηλίκους τους από άλλες 

Ευρωπαϊκές χώρες με στόχο να ανακαλύψουν τις μαθηματικές 

αναφορές που κρύβονται παντού στον περιβάλλοντα χώρο μας. Από 

έργα τέχνης και κτίρια μέχρι απλά πεζοδρόμια και αντικείμενα όπως ο 

χαρταετός, τα μαθηματικά και η γεωμετρία είναι εκεί και μας δίνουν 

την ευκαιρία να συνειδητοποιήσουμε ότι η γνώση δεν περιορίζεται στην 

σχολική αίθουσα και την διδακτέα ύλη αλλά συνδέεται με την 

καθημερινότητα μας, είναι απεριόριστη και μπορούμε να την 

προσεγγίσουμε με εναλλακτικούς και διασκεδαστικούς τρόπους. Οι 

μαθητές χρησιμοποίησαν και εμπλούτισαν τις μαθηματικές τους 

γνώσεις, εξοικειώθηκαν με την χρήση των Νέων Τεχνολογιών, 

εξάσκησαν τις γλωσσικές τους δεξιότητες  στα Αγγλικά  και 

ενεπλάκησαν σε ποικίλες δημιουργικές δραστηριότητες. Οι 

φωτογραφίες που ακολουθούν παρουσιάζουν δείγματα από την 

δουλειά των μαθητών. 

 

 

                                                                       Οι υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί: 

                                                                         Λύρη Αναστασία 

                                                                         Κρίθη Μαρία 

                                                                         Κυριακουλόπουλος Ευάγγελος 

                                                                         Χιωτέλης Ιωάννης 

                                                                         Παναγάκη Παρασκευή 



 Υπέρθυρο, Ρήγα Φεραίου και Παντανάσσης 

 

 

 

 

 

 



Ψηφιδωτό δάπεδο. Μουσείο Σαν Λορένζο, Ιταλία. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

‘Ο Θεός του Ωκεανού’, Μωσαϊκό. Μουσείο Faro, Πορτογαλία. 

 

 



 

 ‘Οι Τρεις Χάριτες χορεύουν’, ψηφιδωτή παράσταση. Αρχαιολογικό 

Μουσείο Πάτρας. 

 



 

 

 

‘Θίσβη και Πύραμος’, ψηφιδωτό. Αρχαιολογικός χώρος Πάφου. 

 



 

 

 

 



 

 


